



PROCES – VERBAL nr. 158

încheiat astăzi 28.01.2021 în ședința ordinară a consiliului local
al comunei Ciulnița, județul Ialomița

Sunt prezenți: Belu Ionut, Gheorghe Gheorghe, Militaru Viorel, Grigore Constantin, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Mihălă Ștefan, Moldoveanu Ionuț, Dobre Vasile și Fieraru Ion - Albert.

Lipsește :Voicu Claud.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general delegat al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general delegat al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 08.12.2020 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Ședința este legal constituită. Înainte de începerea ședinței, domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

1.Proiect de hotărâre privind diminuarea salariilor de bază stabilite la nivelul UAT com.Ciulnița..

Supusă la vot propunerea domnului primar este aprobată de toți consilierii prezenți.

Domnul consilier Belu Ionuț - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 11/22.01.2021 privind convocarea ședinței ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ciulnița pentru trim.IV al anului 2020. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes public în vederea repartizării orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Ciulnița, pentru anul 2021. Inițiator -Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului multianual de investiții al comunei Ciulnița, pentru anul 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea normei de hrană pentru personalul din cadrul Poliției Locale. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Ciulnița, aprobarea organigramei și statului de funcții. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de atribuire, a caietului de sarcini și a contractului de concesiune, în vederea concesiunii terenului în suprafață de 3125 mp, situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str.Nisipuri, nr. 8B, înscris în cartea funciara nr. 22829. Inițiator primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind schimbarea amplasamentului terenului acordat conform Legii nr. 15/2003 domnului Petre Ștefan-Alexandru. Inițiator -primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

8.Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafața de 706 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița, situat în sat Ciulnița,

com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Mărului, lot.2. Inițiator primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

9.Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea SC E-DISTRIBUTIE DOBROGEA SA , asupra terenului în suprafață de 25,53 mp teren intravilan, situat în sat Ciulnița, str.Morii, nr.1. Inițiator -primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

10.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița. Inițiator -primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

11.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Inițiator -primarul comunei Ciulnița-domnul Gheorghe Stelică.

II.Discuții:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(10).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ciulnița pentru trim.IV al anului 2020. .Nexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.1 privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ciulnița pentru trim.IV al anului 2020.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes public în vederea repartizării orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Ciulnița, pentru anul 2021. Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor prezenți că beneficiarii Legii nr.416/2001 trebuie să presteze un anumit nr. ore de muncă. Sunt folosiți la lucrări de curățenie în domeniul public sau privat al comunei, conform planului prezentat sau în rampele de compost. Domnul consilier Militaru Viorel remarcă faptul că programul în rampă ar trebui revizuit, pentru că în perioada de primăvară -vară ziua este mai mare, iar cetățenii vor duce gunoiul în rampă și după ora 16,00 -17,00. De asemenea ar trebui să se lucreze și sâmbăta. Domnul primar explică consilierilor prezenți că odată cu înființarea serviciului de salubritate, persoana care este în rampă este salariat în cadrul acestui serviciu și conform contractului de muncă prestează un nr. de 40 de ore săptămânal. Dacă ar lucra și sâmbăta ar depăși nr. de ore. Vom stabili de comun acord ca într-o sâmbăta din lună să lucreze, dar va trebui să informăm și cetățenii programul de lucru din rampă, pe care vor trebui să-l respecte. Nemaexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 2 privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes public în vederea repartizării orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Ciulnița, pentru anul 2021.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea programului multianual de investiții publice al comunei Ciulnița, pentru anul 2021. În acest program sunt incluse toate investițiile comunei, unele în derulare, altele doar propuse ca investiție.Ordinea investițiilor în lista de investiții a bugetului comunei se va face în momentul când se vor finaliza prioritizările. Domnul consilier Moldoveanu Ionuț întreabă dacă acest program multianual se poate actualiza. Domnul primar răspunde că da, se poate actualiza în funcție de sumele pe care le vom primi pentru finanțare. De exemplu acum s-a ivit oportunitatea pentru finanțarea mai multor investiții gen: modernizare așezământ cultural, modernizare sediu administrative primărie, înființare centru medical prin Compania Națională de Investiții.Domnul consilier Moldoveanu întreabă dacă sumele prezentate în program în cazul în care nu se începe investiția se pierd. Domnul primar răspunde că nu. Aceste sume sunt orientative și sunt din bugetul local. Nemaexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.3 privind aprobarea programului multianual de investiții publice al comunei Ciulnița, pentru anul 2021.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea normei de hrană pentru personalul din cadrul Poliției Locale. Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor prezenți că potrivit art. 2 din Hotărârea Guvernului nr. 171 din 11 martie 2015 prevede că consiliul local poate aproba, prin hotărâre, acordarea normei de hrana pentru personalul politiei locale, in limita bugetului aprobat, conform prevederilor Ordonantei Guvernului nr. 26/1994 privind drepturile de hrana, in timp de pace, ale personalului din sectorul de aparare nationala, ordine publica si siguranta nationala. De asemenea, art. 7 din acelasi act normativ prevede ca : ” In cazul in care in bugetul local nu exista resurse financiare suficiente pentru a sustine acordarea normei de hrana stabilite potrivit prezentei hotarari pentru intregul an, autoritatile administratiei publice locale pot stabili perioade de acordare mai mici de un an calendaristic ” . Având în vedere că veniturile bugetului au scăzut, iar cheltuielile cu personalului sunt tot mai mari, în baza prevederilor menționate anterior, propun consiliului local adoptarea proiectului de hotărâre inițiat, în sensul că norma de hrană pentru personalul Poliției Locale Ciulnița va fi de 32 lei/zi calendaristică și se va acorda timp de 6 luni. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 4 privind aprobarea normei de hrană pentru personalul din cadrul Poliției Locale.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Ciulnița, aprobarea organigramei și statului de funcții. Domnul primar explică consilierilor prezenți că potrivit art.610 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, avem obligația stabilirii funcției publice de execuție de consilier achiziții prin schimbarea denumirii funcțiilor publice de execuție care au în atribuțiile postului activități de achiziție publică mai mult de 50%, prin transformarea ori înființarea unei funcții de consilier achiziții publice în situația în care nu există funcții publice de execuție cu atribuții aferente activității de achiziții publice mai mult de 50%. Pentru stabilirea funcției de consilier achiziții publice vom face următoarele modificări:

a.- în cadrul compartimentului cadastru și urbanism transformarea funcției publice de inspector, clasa I, grad profesional principal, în funcție publică de referent, clasa.III, grad profesional asistent, funcție pe care se va muta definitiv doamna Boitoș Adriana și va exercita atribuții în domeniul urbanismului.

b.-în cadrul compartimentului accesare proiecte și achiziții publice transformarea funcției publice de referent clasa III, grad profesional asistent în consilier achiziții, clasa I, grad profesional principal, funcție pe care se va muta definitiv doamna Stan-Vlad-Sabie Ramona .

De asemeni vom mai face următoarele modificări în cadrul organigramei:

1.Compartimentul cabinetul primarului – este format din 2 funcții contractuale și va rămâne 1 post funcție contractuală. Se va desființa postul aprobat prin HCL nr. 88/08.12.2020 privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ciulnița, județul Ialomița.

2.Compartimentul contabilitate.

-se va denumi compartiment contabilitate și resurse umane

3.Serviciul Public de Asistenă Socială.

-se va denumi compartiment asistență socială.

4.Toate funcțiile publice de execuție din clasa I, din aparatul de specialitate al primarului numite în funcția publică de „ inspector ”, vor fi numite în funcția generală de „consilier”.

După aprobarea organigramei, într-o ședință viitoare vom aproba Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului, conform noii organigrame.

Totodată personalului din aparatul de specialitate li se vor actualiza fișele posturilor conform noii structuri aprobate. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.5 privind reorganizarea aparatului de specialitate al

primarului comunei Ciulnița, aprobarea organigramei și statului de funcții.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei de atribuire, a caietului de sarcini și a contractului de concesiune, în vederea concesiunii terenului în suprafață de 3125 mp, situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str.Nisipuri, nr. 8B, înscris în cartea funciara nr. 22829. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.6 privind aprobarea documentatiei de atribuire, a caietului de sarcini și a contractului de concesiune, în vederea concesiunii terenului în suprafață de 3125 mp, situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str.Nisipuri, nr. 8B, înscris în cartea funciara nr. 22829.

La punctul 7 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind schimbarea amplasamentului terenului acordat conform Legii nr. 15/2003 domnului Petre Ștefan-Alexandru. În urma retragerii terenului atribuit domnului Lahmatov Alexandru în satul Ciulnița, str.Salcânilor, nr.13, deoarece domnul Petre Ștefan-Alexandru a solicitat schimbarea amplasamentului terenului acordat conform Legii nr. 15/2003, din str.Cireșului nr.1, în str.Salcânilor, nr.13, motivând faptul că terenul solicitat a fost cel din str.Salcânilor și nu cel atribuit din str. Cireșului. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.7 privind schimbarea amplasamentului terenului acordat conform Legii nr. 15/2003 domnului Petre Ștefan-Alexandru.

La punctul 8 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafața de 706 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița, situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Mărului, lot.2. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.8 privind vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafața de 706 mp, proprietatea privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița, situat în sat Ciulnița, com.Ciulnița, jud.Ialomița, str. Mărului, lot.2.

La punctul 9 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea SC E-DISTRIBUTIE DOBROGEA SA , asupra terenului în suprafață de 25,53 mp teren intravilan, situat în sat Ciulnița, str.Morii, nr.1.

Domnul primar explică consilierilor prezenți că pentru îmbunătățirea nivelului de tensiune în satul Ciulnița trebuie realizat un post de transformare. Conform Legii nr. 123/2012 legea energiei electrice și gazelor, *exercitarea dreptului de uz și servitute asupra proprietății statului și ale unităților administrative-teritoriale afectate de capacitățile energetice se realizează cu titlu gratuit pe toată durata existenței acestora*. În cazul de față, terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre este în suprafața de 25,53 mp situat în sat Ciulnița, str.Morii nr.1. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.9 privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea SC E-DISTRIBUTIE DOBROGEA SA , asupra terenului în suprafață de 25,53 mp teren intravilan, situat în sat Ciulnița, str.Morii, nr.1.

La punctul 10 al ordinii de zi, inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița. Domnul primar explică consilierilor prezenți că modificarea organigramei și statului de funcții al Serviciului de salubritate constă în faptul că până la angajarea unui șef serviciu, atribuțiile vor fi delegate unui funcționar din cadrul Serviciului. Funcționarii care sunt angajați în cadrul Serviciului nu au studii superioare, ci studii medii, drept pentru care vom modifica organigrama și statul de funcții privind studiile șefului serviciului din studii superioare în studii medii. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat .Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.10 privind modificarea organigramei și statului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița.

La punctul 11 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Belu Ionuț propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Constantin Cătălin-Marius. Nu mai sunt alte propuneri. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.11 privind alegerea președintelui de ședință.

La punctul 12 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind diminuarea salariilor de bază stabilite la nivelul UAT com.Ciulnița. Domnul primar explică consilierilor prezenți că datorită faptului că veniturile bugetului local au scăzut din an în an, propun diminuarea salariilor personalului de la nivelul UAT com.Ciulnița cu procentul de 10 % din salariu de bază. Începând cu anul 2015 cheltuielile cu salarizare aproape s-au dublat. Datorită acestui fapt am diminuat posturile din cadrul compartimentului cabinetul primarului din 2 posturi va rămâne un singur post și totodată în cadrul Poliției locale va rămâne un singur polițist local. Această măsură se ia datorită faptului că personalul din cadrul Poliției locale au atribuții de serviciu identice, în comună s-a extins modul de supraveghere video, s-a diminuat rata infracțională și nu este necesară ținerea a doi polițiști locali. Se întreabă cum se va face departajarea celor doi polițiști locali. Domnul primar răspunde că în baza rapoartelor de activitate prezentate de cei doi polițiști, se face evaluarea activității prestate de către cei doi polițiști, cel care va obține un punctaj mai mare va rămâne, iar celălalt polițist își va înceta raportul de activitate. De asemenea se va avea în vedere și nota obținută la curru de formare absolvit de cei doi polițiști locali. Nemaexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.12 privind diminuarea salariilor de bază stabilite la nivelul UAT com.Ciulnița.

Se trece la punctul II al ordinii de zi.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Domnul primar prezintă consilierilor prezenți bugetul de venituri și cheltuieli al comunei pentru anul 2021.

2.Raportul de activitate al primarului comunei Ciulnița pentru anul 2020.

3.Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Ciulnița.

Ordinea de zi este epuizată.

Președinte de ședință,
Belu Ionuț

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela

